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Dog12031) Barclay, William; JESUS AS THEY SAW HIM; SCM; 1991; 413pp; Paperback() £3.00

Dog12904) Magee, Bryan; THE GREAT PHILOSOPHERS - AN INTRODUCTION TO WESTERN 
PHILOSOPHY; BBC Books; 1987; 352pp; Hardback in dustjacket()

£5.00

Dog12039) Stott, John; AUTHENTIC CHRISTIANITY FROM THE WRITINGS OF JOHN STOTT 
CHOSEN AND INTRODUCED BY TIMOTHY DUDLEY-SMITH; IVP; 1995; 424pp; Fine paperback()

£3.00

General
Dog12321) ; CYBERNAUTS AWAKE! ETHICAL AND SPIRITUAL IMPLICATIONS OF COMPUTERS, 
INFORMATION, TECHNOLOGY AND THE INTERNET; Church House; 1999; 94pp; Fine paperback()

£3.00

Dog13214) ; SPRINGS - A FAITH-DEVELOPMENT PROGRAMME BY BRENTWOOD RELIGIOUS 
EDUCATION SERVICE; Geoffrey Chapman; 1989; pp; Large format paperback, b/w illus.()

£8.00

Dog11427) ; THE SEARCH FOR FAITH AND THE WITNESS OF THE CHURCH - AN EXPLORATION BY 
THE MISSION THEOLOGICAL ADVISORY GROUP; Church Hse Pub.; 1996; 193pp; Paperback()

£4.00

Dog13411) ; A TOURNIER COMPANION; SCM; 1976; 172pp; Hardback in dustjacket() £5.00

Dog12112) ; RELIGIOUS THOUGHT IN GERMANY REPRINTED BY PERMISSION FROM "THE 
TIMES"; Tinsley Brothers; 1870; 343pp; Hardback, decorative cloth, rubber stamp mark, partially 
unopened()

£30.00

Dog12188) ; MIRFIELD ESSAYS IN CHRISTIAN BELIEF BY MEMBERS OF THE COMMUNITY OF THE 
RESURRECTION; Faith Press; 1962; 308pp; Hardback, spine faded()

£5.00

Dog11790) ; NEMESIS SACRA - A SERIES OF INQURIES PHILOLOGICAL AND CRITICAL INTO THE 
SCRIPTURE DOCTRINE OF RETRIBUTION ON EARTH; Seeley Jackson; 1856; 550pp; Hardback, 
covers dull, spine nicked, Llandaff Cathedral Library label()

£10.00

Dog9039) Achtemeier, Elizabeth; NATURE, GOD AND PULPIT; Wm. B.Eerdmans; 1992; 206pp; 
Fine hardback in dustjacket()

£3.50

Dog14419) Ackermann, Robert John; RELIGION AS CRITIQUE; Massachusetts UP; 1985; 171pp; 
Paperback()

£5.00

Dog2291) Adair, John; THE BECOMING CHURCH; S.P.C.K; 1977; 244pp; D/w, ex lib() £2.00

Dog7993) Alexander, John F.; SECULAR SQUEEZE - RECLAIMING CHRISTIAN DEPTH IN A 
SHALLOW WORLD; Inter-Varsity; 1993; 307pp; Fine paperback()

£2.50

Dog9870) Allen, Diogenes; THE PATH OF PERFECT LOVE; Cowley; 1992; 113pp; Paperback() £5.00

Dog7092) Allen, E.L.; CHRISTIANITY AMONG THE RELIGIONS; George Allen & Unwin; 1960; 
159pp; D/w, sl. foxing()

£2.50

Dog13814) Allen, John Catling; THE WAY OF THE CHRISTIAN; Hulton Educational; 1978; 88pp; 
Fine paperback, b/w illus.()

£2.00

Dog13066) Alton, David; FAITH IN BRITAIN; H & S; 1991; 273pp; Paperback() £5.00

Dog12216) Ambler, Rex; GLOBAL THEOLOGY - THE MEANING OF FAITH IN THE PRESENT WORLD 
CRISIS; SCM; 1990; 90pp; Paperback()

£2.50

Dog12993) Anderson, David; THE TRAGIC PROTEST - A CHRISTIAN STUDY OF SOME MODERN 
LITERATURE; SCM; 1969; 208pp; Hardback in dustjacket, ex lib()

£3.00

Dog8264) Anderson, Leith; DYING FOR CHANGE; Bethany House; 1998; 208pp; Fine paperback() £2.50

Dog8130) Anderson, Leith; WINNING THE VALUES WAR IN A CHANGING CULTURE - THIRTEEN 
DISTINCT VALUES THAT MARK A FOLOWER OF JESUS CHRIST; Bethany House; 1994; 203pp; Fine 
in dustjacket()

£3.00

Dog7256) Anderson, Norman; GOD'S LAW AND GOD'S LOVE. AN ESSAY IN COMPARATIVE 
RELIGION; Collins; 1980; 199pp; Paperback()

£2.50

Dog13767) Annett, Stephen (ed.); THE MANY WAYS OF BEING; Abacus; 1976; 286pp; Paperback, 
paper browning()

£2.00

Dog10408) Arbuckle, Gerald A; REFORMING THE CHURCH - DISSENT FOR LEADERSHIP; Geoffrey 
Chapman; 1993; 226pp; Paperback()

£6.00



Dog13115) Arnold, Johann Christoph; DRAINED - STORIES OF PEOPLE WHO WANTED MORE; 
Plough Publishing Hse; 1999; 135pp; Fine paperback()

£2.00

Dog11004) Arthur, C.J.; IN THE HALL OF MIRRORS - SOME PROBLEMS OF COMMITMENT IN A 
RELIGIOUSLY PLURAL WORLD; Mowbray; 1986; 172pp; Paperback()

£4.00

Dog965) Autton, Norman.(ed); CHRISTIANITY AND CHANGE.; SPCK; 1971; 108pp; Wrappers() £2.00

Dog9184) Avis, Paul; EROS AND THE SACRED; SPCK; 1989; 166pp; Paperback, embossed stamp 
mk.()

£2.50

Dog13766) Avis, Paul; EROS AND THE SACRED; SPCK; 1989; 166pp; Paperback() £3.00

Dog14344) Avis, Paul; FAITH IN THE FIRES OF CRITICISM CHRISTIANITY IN MODERN THOUGHT; 
DLT; 1995; 133pp; Fine paperback()

£5.00

Dog13871) Badham, Paul (ed.); A JOHN HICK READER; Macmillan; 1990; 200pp; Paperback, 
insc.()

£10.00

Dog10684) Baelz, P et. al.; IS CHRISTIANITY CREDIBLE?; Epworth; 1981; 122pp; Paperback, paper 
browning()

£4.00

Dog5317) Baelz, Peter et al; IS CHRISTIANITY CREDIBLE?; Epworth Press; 1981; 122pp; 
Wrappers()

£2.00

Dog11590) Baker, John Austin; THE FAITH OF A CHRISTIAN; DLT; 1997; 238pp; Paperback, insc.() £5.00

Dog11176) Baker, John Austin; THE FAITH OF A CHRISTIAN; DLT; 1996; 238pp; Fine paperback() £5.00

Dog11171) Baker, John Austin; THE WHOLE FAMILY OF GOD; Mowbray; 1981; 175pp; 
Paperback()

£3.00

Dog7437) Balchin, J.F.; I WANT TO KNOW WHAT THE BIBLE SAYS ABOUT THE CHURCH; 
Kingsway; 1979; 144pp; Paperback()

£1.50

Dog12144) Balchin, John; WHAT CHRISTIANS BELIEVE; Lion; 1984; 125pp; Paperback, cold. illus.() £2.00

Dog13052) Barclay, William; A NEW PEOPLE'S LIFE OF JESUS; SCM; 1981; 96pp; Paperback() £3.00

Dog4321) Barker, C. E.; THE CHURCH'S NEUROSIS AND TWENTIETH CENTURY REVELATIONS; 
Rider and Company; 1975; 272pp; Wrappers()

£2.00

Dog14276) Barr, James; ESCAPING FROM FUNDAMENTALISM; SCM; 1984; 195pp; Paperback, 
paper browning()

£7.00

Dog13111) Barratt, David ed.; THE DISCERNING READER - CHRISTIAN PERSPECTIVES ON 
LITERATURE AND THEORY; Baker Books; 1995; 320pp; Fine paperback()

£5.00

Dog12440) Barrett, David B ed.; WORLD CHISTIAN ENCYCLOPEDIA - A COMPARATIVE STUDY OF 
CHURCHES AND RELIGIONS IN THE MODERN WORLD AD 1900-2000; OUP; 1982; 1010pp; 
Hardback in torn dustjacket()

£20.00

Dog13687) Barrett, David B ed.; WORLD CHRISTIAN ENCYCLOPEDIA - A COMPARATIVE STUDY OF 
CHURCHES AND RELIGIONS IN THE MODERN WORLD AD 1900-2000; OUP; 1982; 1010pp; 
Hardback in dustjacket()

£25.00

Dog4901) Barry, Charles Alfred.; THE FIRST PRINCIPLES OF THE CHURCH - ESSAYS AND NOTES.; 
Longmans Green.; 1913; 220pp; Covers dull, sl. foxing()

£2.00

Dog7839) Barry, Robert; A THEORY OF ALMOST EVERYTHING - A SCIENTIFIC AND RELIGIOUS 
QUEST FOR ULTIMATE ANSWERS; Oneworld; 1998; 200pp; Fine paperback()

£3.00

Dog5442) Barth, Hans-Martin; FULFILMENT; SCM Press; 1980; 115pp; Wrappers() £2.00

Dog11955) Barth, Hans-Martin; FULFILMENT; SCM; 1980; 115pp; Paperback, text marked() £3.00

Dog9101) Bassett, Paul; GOD'S WAY; Evangelical Press; 1981; 143pp; Paperback, top edge 
dampstained()

£1.50

Dog714) Bassett, Paul.; GOD'S WAY.; Evangelical Press.; 1981; 143pp; Wrappers() £2.00

Dog13438) Batchelor, Mary; JOURNEY OF THE SPIRIT - THE HEART OF CHRISTIANITY EXPLORED; 
Lion; 1997; 159pp; Fine hardback in dustjacket, insc.()

£3.00

Dog13774) Bauer, Paul; CHRISTIANITY OR SUPERSTITION - AN OBJECTIVE SURVEY OF MASCOTS 
HOROSCOPES FORTUNE-TELLING AND TALISMAN WORSHIP IN THE LIGHT OF THE CHRISTIAN 
FAITH; M.M. & Scott; 1966; 160pp; Hardback in chipped dustjacket, insc.()

£5.00



Dog14505) Beck, Norman A.; MATURE CHRISTIANITY IN THE 21ST CENTURY THE RECOGNITION 
AND REPUDIATION OF THE ANTI-JEWISH POLEMIC OF THE NEW TESTAMENT EXPANDED AND 
REVISED EDITION; Crossroad; 1994; 372pp; Fine hardback in dustjacket()

£9.00

Dog13142) Beeson, Trevor; REBELS AND REFORMERS CHRISTIAN RENEWAL IN THE TWENTIETH 
CENTURY; SCM; 1999; 212pp; Paperback, b/w illus.()

£5.00

Dog6426) Beetham, T.A.; CHRISTIANITY AND THE NEW AFRICA; Pall Mall Press; 1967; 206pp; 
D/w, insc.()

£4.00

Dog14448) Bellah & Greenspahn; UNCIVIL RELIGION INTERRELIGIOUS HOSTILITY IN AMERICA; 
Crossroad; 1987; 235pp; Hardback in dustjacket()

£8.00

Dog4432) Best, W. E.; REGENERATION AND CONVERSION.; South Belt Assembly.; 1975; 137pp; 
Wrappers()

£2.00

Dog13851) Bickle, Mike; THE PLEASURES OF LOVING GOD; Creation House; 1984; 215pp; Fine 
paperback, insc.()

£5.00

Dog11759) Bishop, John; THE ULTIMATE MYSTERY AND OTHER PAPERS; John Bishop; 1998; 
240pp; Fine paperback()

£5.00

Dog2340) Bishop, Peter D.; A TECHNIQUE FOR LOVING. Non-Violence in Indian and Christian 
Traditions.; SCM; 1981; 184pp; Wrappers, spine faded()

£2.00

Dog5454) Bliss, Kathleen; THE FUTURE OF RELIGION; Penquin; 1969; 193pp; Wrappers() £2.00

Dog12859) Bloom, William ed.; THE NEW AGE - AN ANTHOLOGY OF ESSENTIAL WRITINGS; Rider; 
1991; 235pp; Fine paperback, text marked()

£3.00

Dog13285) Bocock, Robert (ed.); RELIGION AND IDEOLOGY; Manchester U.P; 1987; 320pp; 
Paperback, paper browning()

£7.00

Dog11610) Boettner, Loraine; THE MILLENNIUM; Pres & Ref Pub Co.; 1958; 380pp; Hardback in 
chipped dustjacket()

£5.00

Dog11613) Boettner, Loraine; STUDIES IN THEOLOGY - 5TH EDITION; Wm B Eerdmans; 1960; 
351pp; Hardback in dustjacket()

£5.00

Dog10902) Boettner, Loraine; STUDIES IN THEOLOGY - THIRD EDITION; Wm. B. Eerdmans; 1953; 
351pp; Hardback()

£8.00

Dog12067) Borthwick, Paul; HOW TO BE A WORLD CLASS CHRISTIAN; OM literature; 2000; 
238pp; Fine paperback()

£2.00

Dog13088) Boulding, Maria; THE COMING OF GOD; SPCK; 1982; 208pp; Paperback, pencillings() £3.00

Dog6674) Bowden & Richmond ed; A READER IN CONTEMPORARY THEOLOGY; SCM; 1971; 
192pp; Paperback()

£2.50

Dog2781) Bowden, J. & Richmond, J.;  A READER IN CONTEMPORARY THEOLOGY; S.C.M.; 1971; 
192pp; Wrappers()

£2.00

Dog12038) Bowden, John; WHO'S WHO IN THEOLOGY; SCM; 1990; 152pp; Fine paperback() £4.00

Dog13150) Bowden, John; WHO'S WHO IN THEOLOGY FROM THE FIRST CENTURY TO THE 
PRESENT; Crossroad; 1992; 152pp; Hardback in dustjacket()

£6.00

Dog7041) Bowden, John ed; A READER IN CONTEMPORARY THEOLOGY; SCM; 1971; 190pp; 
Paperback()

£2.50

Dog8829) Bowden, John ed.; A READER IN CONTEMPORARY THEOLOGY; SCM; 1971; 192pp; 
Paperback, insc. covers sl. watermarked()

£2.50

Dog14474) Boyle & Sheen (ed); FREEDOM OF RELIGION AND BELIEF A WORLD REPORT; 
Routledge; 1997; 475pp; Fine paperback()

£10.00

Dog6753) Brantl, George ed; THE RELIGIOUS EXPERIENCE. IN TWO VOLUMES BOXED; George 
Braziller; 1964; 1-1144pp; In box()

£10.00

Dog11762) Brice, Peter; ON THE EDGE - WRESTLING WITH GOD IN DEPRESSION; Millstream 
Press; 1995; 259pp; Fine paperback()

£5.00

Dog7444) Bridge, W; A LIFTING UP FOR THE DOWNCAST; Banner; 1961; 287pp; Paperback, text 
marked()

£1.25



Dog4322) Bridge, William; A LIFTING UP FOR THE DOWNCAST; Banner of Truth Trust; 1961; 
287pp; Wrappers, front hinge broken, insc.()

£2.00

Dog12238) Brown, D. Mackenzie; ULTIMATE CONCERN - TILLICH IN DIALOGUE; SCM; 1965; 
234pp; Paperback, insc.()

£7.00

Dog5561) Brown, D.Mackenzie; ULTIMATE CONCERN.  TILLICH IN DIALOGUE; SCM Press; 1965; 
234pp; Wrappers()

£2.00

Dog14548) Brown, David; INVITATION TO THEOLOGY; Basil Blackwell; 1989; 182pp; Paperback() £4.00

Dog11753) Brown, David; INVITATION TO THEOLOGY; Basil Blackwell; 1989; 182pp; Paperback, 
paper browning()

£5.00

Dog14323) Brown, David (ed); THE DICTIONARY OF LIFE BIBLICAL WISDOM FOR EVERYDAY 
LIVING; Sidgwick & Jackson; 1986; 491pp; Hardback in dustjacket, paper browning()

£8.00

Dog12088) Brown, David (ed); THE DICTIONARY OF LIFE BIBLICAL WISDOM FOR EVERYDAY 
LIVING; Sidgwick & Jackson; 1986; 491pp; Hardback in dustjacket, paper browning()

£10.00

Dog12977) Brown, Stewart J ed.; SCOTTISH CHRISTIANITY IN THE MODERN WORLD; T & T Clark; 
2000; 323pp; Fine hardback in dustjacket()

£6.00

Dog13965) Brueggemann, Walter; DEEP MEMORY, EXHUBERANT HOPE CONTESTED TRUTH IN A 
POST-CHRISTIAN WORLD; Fortress; 1999; 153pp; Paperback()

£5.00

Dog7058) Brunner, Emil; THE SCANDAL OF CHRISTIANITY. THE ROBERTSON LECTURES; SCM; 
1951; 115pp; D/w()

£2.50

Dog9531) Buckingham, Hugh; HOW TO BE A CHRISTIAN IN TRYING CIRCUMSTANCES; Epworth; 
1985; 104pp; Paperback()

£4.00

Dog5746) Bultmann, Rudolf; DIE GESCHICHTE DER SYNOPTISCHEN TRADITION.  
ERGANZUNGSHEFT; Vandenhoef & Rupeedht; 1958; 51pp; Paperback()

£2.00

Dog11417) Burgess, Stuart J ed.; COMING OF AGE - CHALLENGES AND OPPORTUNITIES IN THE 
21ST CENTURY; Outset Services; 1999; 122pp; Paperback, insc. by author()

£5.00

Dog4714) Burnaby, John; CHRISTIAN WORDS AND CHRISTIAN MEANINGS; H & S; 1957; 162pp; 
D/w, insc.()

£2.00

Dog9715) Burnaby, John; CHRISTIAN WORDS AND CHRISTIAN MEANINGS; H & S; 1957; 162pp; 
Hardback in dustjacket, sl. foxing()

£5.00

Dog5974) Busia, K.A.; WORLD STUDIES OF CHURCHES IN MISSION.  URBAN CHURCHES IN 
BRITAIN.  A QUESTION OF RELEVANCE; Lutterworth; 1966; 174pp; Torn d/w, insc.()

£2.00

Dog7283) Cairns, David; A GOSPEL WITHOUT MYTH? BULTMANN'S CHALLENGE TO THE 
PREACHER; SCM; 1960; 232pp; Torn d/w, insc. text sl. marked()

£3.00

Dog1922) Cairns, David S.; THE REASONABLENESS OF THE CHRISTIAN FAITH; Hodder & 
Stoughton; 1924; 221pp; Covers faded, sl. foxing()

£2.00

Dog14576) Cairns, John; UNBELIEF IN THE EIGHTEENTH CENTURY AS CONTRASTED WITH ITS 
EARLIER AND LATER HISTORY; A & C Black; 1881; 309pp; Hardback, ex lib()

£10.00

Dog12990) Camfield, F.W.; REFORMATION OLD AND NEW (A TRIBUTE TO KARL BARTH); 
Lutterworth; 1947; 220pp; Hardback, spine faded()

£9.00

Dog14504) Cargas & Lee (eds); RELIGIOUS EXPERIENCE AND PROCESS THEOLOGY; Paulist Press; 
1976; 438pp; Paperback, covers creased()

£10.00

Dog2554) Carnegy, Patrick (ed); CHRISTIANITY REVALUED; Mowbrays; 1974; 127pp; Wrappers() £2.00

Dog4674) Carnegy, Patrick.; CHRISTIANITY REVALUED.; Mowbrays.; 1974; 127pp; Wrappers() £2.00

Dog11636) Carr, Mon. Canon; A LAMP OF THE WORD AND INSTRUCTOR'S GUIDE - BEING A 
SERIES OF CHARTS OF THE WHOLE COURSE OF CHRISTIAN DOCTRINE IN THE CATECHISM - 2ND 
EDITION; Rockliff; 1892; pp; Hardback, covers almost detached, library label()

£5.00

Dog14432) Carr, Wesley; MANIFOLD WISDOM THE CHURCHES' MINISTRY IN THE NEW AGE; 
SPCK; 1991; 144pp; Paperback()

£2.00

Dog14282) Carroll, Robert P.; WOLF IN THE SHEEPFOLD THE BIBLE AS A PROBLEM FOR 
CHRISTIANITY; SPCK; 1991; 159pp; Fine paperback()

£5.00



Dog5907) Cave, Sydney; THE CHRISTIAN WAY.  A STUDY OF NEW TESTAMENT ETHICS IN 
RELATION TO PRESENT PROBLEMS; Nisbet & Co; 1949; 280pp; D/w, insc., sl. foxing pencillings()

£2.00

Dog8384) Celek, Tim & Zander, D.; INSIDE THE SOUL OF A NEW GENERATION - INSIGHTS AND 
STRATEGIES FOR REACHING BUSTERS; Zondervan; 1996; 175pp; Fine paperback()

£2.50

Dog14113) Chadwick, Henry (ed.); ATLAS OF THE CHRISTIAN CHURCH; Macmillan; 1987; 240pp; 
hardback in dustjacket()

£7.00

Dog12163) Chalke, S. & Johnston, S.; FAITHWORKS - INTIMACY AND INVOLVEMENT; Kingsway; 
2003; 108pp; Fine paperback()

£4.00

Dog2020) Champion, L.G.; THE COMMUNICATION OF THE CHRISTIAN FAITH. Presented to the 
Rev. Dr. A. Dakin, Principal Emeritus of Bristol Baptist College on the occasion of his 80th 
birthday, 21st November, 1964.; Privately Published; ; 139pp; D/w()

£2.00

Dog8215) Chandler, Russell; UNDERSTANDING THE NEW AGE; Word Publishing; 1988; 360pp; 
Fine in dustjacket()

£4.00

Dog12174) Chapman, Colin; CHRISTIANITY ON TRIAL; Lion; 1981; 334pp; Paperback() £4.00

Dog11107) Chatworthy, Jonathan ed.; THE NEW LIBERALISM - FAITH FOR THE THIRD 
MILLENNIUM - THE MODERN CHURCHPEOPLE'S UNION - FIRST PUBLISHED TO COMMEMORATE 
CENTENARY OF MOD. CHURCHPEOPLES UN.; MCU; 1998; 156pp; Paperback()

£5.00

Dog10559) Chevreau, Guy; CATCH THE FIRE - THE TORONTO BLESSING - AN EXPERIENCE OF 
RENEWAL AND REVIVAL; Marshall Pickering; 1994; 228pp; Paperback, insc.()

£5.00

Dog13603) Chopp, R.S. & Taylor, M.L; RECONSTRUCTING CHRISTIAN THEOLOGY; Fortress Press; 
1994; 384pp; Fine paperback()

£8.00

Dog1588) Christian,C.W & Wittig,GR; RADICAL THEOLOGY : PHASE TWO. Essays in a Continuing 
Discussion.; J.B. Lippincott; 1967; 218pp; Wrappers, insc.()

£2.00

Dog13098) Clanton, John Aldredge; IN WHOSE IMAGE? GOD AND GENDER; SCM; 1990; 135pp; 
Fine paperback()

£5.00

Dog14566) Clark, Francis; GODFARING ON REASON, FAITH AND SACRED BEING; St. Paul's; 2000; 
229pp; Fine paperback()

£5.00

Dog7482) Clarke, R; THE HEART OF THE EVANGELICAL FAITH; Arthur H Stockwell; 1981; 155pp; 
D/w()

£2.50

Dog14464) Claxton, Christopher; THE MODERN GOD; Book Guild; 2000; 114pp; Fine hardback in 
dustjacket, b/w illus.()

£7.00

Dog9119) Clements, Keith W; FAITH; SCM; 1981; 126pp; Paperback() £2.00

Dog11539) Clements, Keith W et. al.; THE TRUTH IN TRADITION - A FREE CHURCH SYMPOSIUM; 
Epworth; 1992; 89pp; Paperback()

£4.00

Dog12822) Clements, Keith W.; FAITH; SCM; 1981; 126pp; Paperback() £3.00

Dog8944) Clifford, David; THE TWO JERUSALEMS IN PROPHECY; Loizeaux Bros.; 1978; 192pp; 
Paperback()

£2.00

Dog6940) Cogley, John; RELIGION IN A SECULAR AGE. THE SEARCH FOR FINAL MEANING; Pall 
Mall; 1968; 147pp; D/w()

£2.50

Dog7071) Collins, James Henry; BASIS AND BELIEF; Epworth; 1964; 162pp; D/w() £2.50

Dog10315) Colquhoun, Frank ed.; HARD QUESTIONS - A DISCUSSION OF 38 BASIC CHRISTIAN 
PROBLEMS; Falcon; 1976; 140pp; Paperback, insc.()

£4.00

Dog12199) Colson, C. & Morse, A.; BURDEN OF TRUTH - DEFENDING TRUTH IN AN AGE OF 
UNBELIEF; Tyndale House; 1997; 304pp; Fine hardback in dustjacket()

£5.00

Dog8575) Colson, Charles; AGAINST THE NIGHT - LIVING IN THE NEW DARK AGES; 
ServantPublications; 1989; 205pp; Fine paperback()

£2.00

Dog10863) Colson, Charles; THE BODY; Word Publishing; 1992; 455pp; Paperback, covers 
creased()

£5.00

Dog10864) Colson, Charles; THE GOD OF STONES AND SPIDERS - LETTERS TO A CHURCH IN 
EXILE; Crossway Books; 1990; 221pp; Paperback()

£5.00



Dog4721) Colson, Charles.; WHO SPEAKS FOR GOD? CONFRONTING THE WORLD WITH REAL 
CHRISTIANITY.; Crossway Books.; 1985; pp; Wrappers()

£2.00

Dog13621) Compier, Don H.; WHAT IS RHETORICAL THEOLOGY? TEXTUAL PRACTICE AND PUBLIC 
DISCOURSE; Trinity Press; 1999; 100pp; Fine paperback()

£4.00

Dog14149) Cooper, Tim; GREEN CHRISTIANITY - CARING FOR THE WHOLE CREATION; Spire; 
1990; 282pp; Paperback, paper browning()

£3.00

Dog2868) Copley, T.& Easton, D.; WHAT THEY NEVER TOLD YOU ABOUT R.E.; S.C.M.; 1974; 
130pp; Wrappers()

£2.00

Dog9726) Corbishley, Thomas; RELIGION IS REASONABLE; Burns & Oates; 1960; 124pp; 
Paperback, sl. foxing()

£5.00

Dog6473) Cotton, Ian; THE HALLELUJAH REVOLUTION THE RISE OF NEW CHRISTIANS; Little, 
Brown; 1995; 242pp; D/w()

£4.00

Dog11997) Cottrell, S. & Croft, S; TRAVELLNG WELL - A COMPANION GUIDE TO THE CHRISTIAN 
FAITH; Church House; 2000; 134pp; Fine paperback()

£3.00

Dog650) Cox, Harvey; ON NOT LEAVING IT TO THE SNAKE; SCM; 1968; 174pp; D/w. Text 
marked()

£2.00

Dog8017) Cox, Harvey; THE SEDUCTION OF THE SPIRIT - THE USE AND MISUSE OF PEOPLE'S 
RELIGION; Simon & Schuster; 1973; 350pp; D/w, paper browning()

£2.50

Dog10144) Crabtree, Arthur B; THE RESTORED RELATIONSHIP - A STUDY IN JUSTIFICATION AND 
RECONCILIATION - W.T. WHITLEY LECTURES FOR 1961; Carey Kingsgate; 1963; 208pp; Hardback 
in dustjacket()

£9.00

Dog7234) Crabtree, Arthur B; THE RESTORED RELATIONSHIP. A STUDY IN JUSTIFICATION AND 
RECONCILIATION. W.T. WHITLEY LECTURES FOR 1961; Carey Kingsgate; 1963; 208pp; D/w, insc. 
sl. foxing()

£4.00

Dog11617) Cracknell, K & Lamb, C; THEOLOGY ON FULL ALERT - REVISED AND ENLARGED 
EDITION; Br Council of Churches; 1986; 142pp; Paperback()

£4.00

Dog12187) Cracknell, Kenneth; PROTESTANT EVANGELISM OR CATHOLIC EVANGELIZATION? - A 
STUDY IN METHODIST APPROACHES; Meth Sacra. Fellowship; 1992; 27pp; Pamphlet()

£3.00

Dog11923) Crag, Samuel G; CHRISTIANITY RIGHTLY SO CALLED; Pres & Ref. Pub. Co.; 1975; 
275pp; Paperback, ex lib()

£3.00

Dog7385) Cragg, K; CHRISTIANITY IN WORLD PERSPECTIVE; Lutterworth; 1969; 227pp; D/w, 
insc.()

£4.00

Dog14450) Crawford & Kinnamon (ed); IN GOD'S IMAGE REFLECTIONS ON IDENTITY, HUMAN 
WHOLENESS AND THE AUTHORITY OF SCRIPTURE; WCC; 193; 108pp; Paperback()

£5.00

Dog13670) Croft, Steve; MAKING NEW DISCIPLES STEPS TO CHRISTIAN GROWTH A PRACTICAL 
HANDBOOK; Harper Collins; 1994; 209pp; Paperback, paper browning()

£4.00

Dog14563) Cross & Livingstone (eds); THE OXFORD DICTIONARY OF THE CHRISTIAN CHURCH 
SECOND EDITION; OUP; 1988; 1520pp; Hardback in dustjacket()

£25.00

Dog12744) Cross, F.L. ed.; THE OXFORD DICTIONARY OF THE CHRISTIAN CHURCH; OUP; 1963; 
1492pp; Hardback, covers worn, hinges weak, insc.()

£10.00

Dog9602) Cumimnetti, Mario ed.; RETHINKING THE CHURCH; Gill and Macmillan; 1970; 193pp; 
Paperback()

£4.00

Dog13327) Cupitt, Don; THE WORLD TO COME; SCM; ; 171pp; Paperback, paper browning, title 
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THEOLOGY; Fortress Press; 1999; 153pp; Fine paperback()

£5.00

Dog10624) Hodge, Archibald A; OUTLINES OF THEOLOGY - NEW EDITION REWRITTEN AND 
ENLARGED; Thomas Nelson; 1896; 678`````````pp; Hardback, sl. foxing, rubber stamp mk.()

£10.00

Dog13128) Hodge, Archibald A.; OUTLINES OF THEOLOGY NEW EDITION REWRITTEN AND 
ENLARGED; Thomas Nelson; 1883; 678pp; Hardback, hinges weak, spine nicked, sl. foxing, 
library label()

£8.00

Dog14569) Hodge, Charles; SYSTEMATIC THEOLOGY 3 VOLUMES; James Clarke; 1960; 
648+732+962pp; Hardback in faded dustjackets()

£25.00

Dog14334) Hodge, Charles; SYSTEMATIC THEOLOGY 3 VOLUMES; Thomas Nelson; 1872; 
732+648+880pp; Hardback, covers worn, hinges weak()

£20.00

Dog7436) Holland, W.L.; OLD PATHS FOR A NEW CENTURY; OR, FOUNDATION TRUTHS FOR THE 
CHURCH OF GOD (IN 29 ARTICLES OF FAITH); W.S. Martin; ; 181pp; Insc.()

£2.50

Dog5921) Jessop, T.E.; AN INTRODUCTION TO CHRISTIAN DOCTRINE; Thomas Nelson; 1960; 
133pp; D/w()

£2.00

Dog3823) Jessop, T.E.; AN INTRODUCTION TO CHRISTIAN DOCTRINE.; Thomas Nelson; 1960; 
133pp; ()

£2.00

Dog6213) Kerr, Hugh H. (ed); A COMPEND OF THE INSTITUTES OF THE CHRISTIAN RELIGION; 
Lutterworth Press; 1965; 228pp; Paperback()

£2.50

Dog11608) Kung, Hans; THE CHRISTIAN CHALLENGE - A SHORTENED VERION OF ON BEING A 
CHRISTIAN; Collins; 1979; 349pp; Hardback in dustjacket()

£5.00



Dog11350) Lawson, John; COMPREHENSIVE HANDBOOK OF CHRISTIAN DOCTRINE; Prentice-Hall; 
1967; 287pp; Hardback in dustjacket, ex lib()

£7.00

Dog12300) Macquarrie, John; PRINCIPLES OF CHRISTIAN THEOLOGY - REVISED EDITION; SCM; 
1977; 544pp; Paperback, insc. spine faded()

£7.00

Dog13779) Macquarrie, John; PRINCIPLES OF CHRISTIAN THEOLOGY; SCM; 1971; 477pp; 
Paperback, insc.()

£5.00

Dog6509) Nicholls, William; SYSTEMATIC AND PHILOSOPHICAL THEOLOGY; Penguin; 1969; 
362pp; Paperback()

£1.50

Dog4060) Nicholls, William.; SYSTEMATIC AND PHILOSOPHICAL THEOLOGY.; Penguin.; 1971; 
362pp; Wrappers()

£2.00

Dog4142) Nicholls, William.; SYSTEMATIC AND PHILOSOPHICAL THEOLOGY.; Penguin.; 1969; 
362pp; Wrappers, insc.()

£2.00

Dog11772) Owen, Robert; A TREATISE OF DOGMATIC THEOLOGY - SECOND EDITION; J.T Hayes; 
1887; 506pp; Hardback, covers dull. Llandaff Cathedral Library label()

£10.00

Dog10345) Wainwright, Geoffrey; DOXOLOGY - THE PRAISE OF GOD IN WORSHIP, DOCTRINE 
AND LIFE; Epworth; 1982; 609pp; Paperback, spine faded, insc.()

£10.00

Dog12468) Weber, Otto; KARL BARTH'S CHURCH DOGMATICS - AN INTRODUCTORY REPORT ON 
VOLUMES I:1 to iii:4; Lutterworth; 1953; 253pp; Hardback in chipped dustjacket()

£8.00

Dog10554) Bridge, Hugh; FEMINIST THEOLOGY AND WOMEN PRIESTS - AN INTRODUCTION & 
ANNOTATED BIBLIOGRAPHY; SCM; 1977; 82pp; Pamphlet()

£3.00

Dog13331) Byrne, Lavinia; WOMEN BEFORE GOD; SPCK; 1988; 111pp; Paperback, book plate() £3.00

Dog14440) Fiorenza, Elisabeth S.; BREAD NOT STONE THE CHALLENGE OF FEMINIST BIBLICAL 
INTERPRETATION; Beacon Press; 1984; 182pp; Paperback()

£5.00

Dog14156) Fiorenza, Elisabeth S.; JESUS -MIRIAM'S CHILD, SOPHIA'S PROPHET - CRITICAL ISSUES 
IN FEMINIST CHRISTOLOGY; SCM; 1995; 262pp; Paperback, spine faded()

£10.00

Dog10522) Furlong, Monica ed.; MIRROR TO THE CHURCH - REFLECTIONS ON SEXISM; SPCK; 
1988; 135pp; Paperback()

£5.00

Dog13391) Heine, Susanne; CHRISTIANITY AND THE GODDESSES - SYSTEMATIC CRITICISM OF A 
FEMINIST THEOLOGY; SCM; 1988; 183pp; Paperback, spine faded()

£4.00

Dog11926) Heine, Susanne; CHRISTIANITY AND THE GODDESSES - SYSTEMATIC CRITICISM OF A 
FEMINIST THEOLOGY; SCM; 1988; 183pp; Paperback, ex lib()

£4.00

Dog13902) Hogan, Linda; FROM WOMEN'S EXPERIENCE TO FEMINIST THEOLOGY; Sheffield 
Academic; 1995; 192pp; Fine paperback()

£4.00

Dog13600) Hogan, Linda; FROM WOMEN'S EXPERIENCE TO FEMINIST THEOLOGY; Sheffield 
Academic Press; 1997; 192pp; Fine paperback()

£4.00

Dog13995) Isherwood, L. & McEwan, D; INTRODUCING FEMINIST THEOLOGY; Sheffield 
Academic; 1994; 158pp; Fine paperback()

£5.00

Dog13143) Keay, Kathy (ed); MEN WOMEN AND GOD EVANGELICALS ON FEMINISM; Marshall 
Pickering; 1987; 304pp; Paperback()

£5.00

Dog13822) Keay, Kathy (ed.); MEN WOMEN AND GOD; Marshall Pickering; 1988; 304pp; 
Paperback, insc.()

£3.00

Dog13208) Kelly, Christine M. (ed); THE ENEMY WITHIN RADICAL FEMINISM IN THE CHRISTIAN 
CHURCHES; Family pub; 1992; 135pp; Paperback()

£3.00

Dog11939) Kyung, Chung Hyun; STRUGGLE TO BE THE SUN AGAIN - INTRODUCING ASIAN 
WOMEN'S THEOLOGY; Orbis Books; 1990; 146pp; Paperback()

£8.00

Dog14479) Kyung, Chung Hyun; STRUGGLE TO BE THE SUN AGAIN INTRODUCING ASIAN 
WOMEN'S THEOLOGY; SCM; 1990; 146pp; Fine paperback()

£5.00

Dog11619) Langley, Myrtle; EQUAL WOMAN: A CHRISTIAN FEMINIST PERSPECTIVE; Marshalls; 
1983; 191pp; Paperback, insc. spine faded()

£5.00

Dog13498) Loades, Ann; SEARCHING FOR LOST COINS - EXPLORATIONS IN CHRISTIANITY AND 
FEMINISM; Pickwick; 1988; 118pp; Paperback()

£3.00



Dog14158) Loades, Ann; SEARCHING FOR LOST COINS - EXPLORATIONS IN CHRISTIANITY AND 
FEMINISM; SPCK; 1987; 118pp; Fine paperback()

£3.00

Dog14407) Loades, Ann (ed); FEMINIST THEOLOGY A READER; SPCK; 1990; 340pp; Fine 
paperback()

£5.00

Dog10512) Marriage, Alwyn; LIFE-GIVING SPIRIT - RESPONDING TO THE FEMININE IN GOD; 
SPCK; 1989; 133pp; Fine paperback()

£5.00

Dog13464) Marriage, Alwyn; LIFE-GIVING SPIRIT - RESPONDING TO THE FEMININE IN GOD; 
SPCK; 1989; 133pp; Paperback, sticker on front cover()

£4.00

Dog14476) Mollenkott, Virginia; GODDING HUMAN RESPONSIBILITY AND THE BIBLE; Crossroad; 
1987; 164pp; Fine hardback in dustjacket()

£5.00

Dog13250) Moltmann-Wendel & Moltman; GOD - HIS AND HERS; SCM; 1991; 94pp; Paperback, 
rear cover damaged()

£4.00

Dog13487) Moltmann-Wendel, E; A LAND FLOWING WITH MILK AND HONEY - PERSPECTIVES ON 
FEMINIST THEOLOGY; SCM; 1986; 212pp; Paperback, insc.()

£3.00

Dog13669) Morris, Leon; I BELIEVE IN REVELATION; Hodder; 1976; 159pp; Paperback, spine 
faded, text marked()

£4.00

Dog13997) Ramshaw, Gail; GOD BEYOND GENDER - FEMINIST CHRISTIAN GOD-LANGUAGE; 
Fortress; 1989; 144pp; Fine paperback()

£5.00

Dog13274) Ruether, Rosemary Radford; SEXISM AND GOD-TALK TOWARD A FEMINIST 
THEOLOGY; SCM; 1983; 291pp; Paperback, prelims loose, paper browning, text marked()

£7.00

Dog13582) Ruether, Rosemary Radford; GENDER, ETHNICITY AND RELIGION VIEWS FROM THE 
OTHER SIDE; Fortress Press; 2002; 262pp; Fine paperback()

£5.00

Dog13599) Sawyer & Collier; IS THERE A FUTURE FOR FEMINIST THEOLOGY?; Sheffield Academic 
Press; 1999; 210pp; Fine paperback()

£5.00

Dog14121) Schaberg, Jane; THE ILLEGITIMACY OF JESUS A FEMINIST THEOLOGICAL 
INTERPRETATION OF THE INFANCY NARRATIVES; Sheffield Academic; 1995; 262pp; Fine 
paperback()

£12.00

Dog13657) Storkey, Elaine; WHAT'S RIGHT WITH FEMINISM; SPCK; 1990; 186pp; Fine 
paperback()

£3.00

Dog12905) Storkey, Elaine; WHAT'S RIGHT WITH FEMINISM; SPCK; 1989; 186pp; Paperback, 
insc.()

£3.00

Dog12713) Storkey, Elaine; WHAT'S RIGHT WITH FEMINISM; SPCK; 1985; 186pp; Paperback() £3.00

Dog11635) Thistlethwaite, Susan B; SEX, RACE AND GOD - CHRISTIAN FEMINISM IN BLACK AND 
WHITE; Geoffrey Chapman; 1990; 184pp; Paperback()

£4.00

Dog8891) Thistlethwaite, Susan B.; SEX, RACE AND GOD - CHRISTIAN FEMINISM IN BLACK AND 
WHITE; Geoffrey Chapman; 1990; 184pp; Paperback, small mark on title page()

£2.50

Dog14428) Weidman, Judith L.; CHRISTIAN FEMINISM VISIONS OF A NEW HUMANITY; Harper & 
Row; 1984; 196pp; Paperback, paper browning()

£5.00

Dog14301) Carey, George; I BELIEVE IN MAN; H & S; 1977; 190pp; Fine paperback() £3.00

Dog12169) Chalke, Steve; I BELIEVE IN TAKING ACTION; H &S; 1996; 165pp; Fine paperback() £4.00

Dog11447) Green, Michael; I BELIEVE IN THE HOLY SPIRIT; H & S; 1976; 223pp; Paperback, insc. 
text marked()

£3.00

Dog11209) Green, Michael; I BELIEVE IN THE HOLY SPIRIT; H & S; 1975; 223pp; Paperback() £4.00

Dog13837) Houston, James M.; I BELIEVE IN THE CREATOR; H & S; 1979; 288pp; Paperback() £3.00

Dog13749) Houston, James M.; I BELIEVE IN THE CREATOR; H & S; 1979; 288pp; Paperback, 
insc.()

£3.00

Dog11758) Ladd, George Eldon; I BELIEVE IN THE RESURRECTION OF JESUS; H & S; 1976; 156pp; 
Paperback, insc.()

£4.00

Dog13752) Marshall, I. Howard; I BELIEVE IN THE HISTORICAL JESUS; H & S; 1977; 253pp; 
Paperback, insc.()

£3.00



Dog11682) Warren, Max; I BELIEVE IN THE GREAT COMMISSION; H & S; 1978; 190pp; 
Paperback()

£4.00

Dog9387) Watson, David; I BELIEVE IN EVANGELISM; H & S; 1977; 188pp; Paperback, insc. some 
pages loose()

£1.50

Dog11241) Watson, David; I BELIEVE IN EVANGELISM; H & S; 1976; 188pp; Paperback, insc. 
pencillings()

£4.00

Dog10563) Watson, Dsvid; I BELIEVE IN EVANGELISM; H & S; 1976; 188pp; Paperback() £4.00

Dog9666) Thielicke, Helmut; CHRIST AND THE MEANING OF LIFE - A BOOK OF SERMONS AND 
MEDITATIONS; James Clarke; 1965; 186pp; Hardback in dustjacket()

£6.00

Historical creeds
Dog12689) Badcock, F.J.; THE HISTORY OF THE CREEDS - SECOND EDITION; SPCK; 1938; 
282+MAPpp; Hardback in dustjacket()

£5.00

Dog6841) Bell, G.K.A.; THE MEANING OF THE CREED. PAPERS ON THE APOSTLES' CREED; SPCK; 
1932; 272pp; D/w, insc.()

£4.00

Dog12359) Berkouwer, G.C.; A HALF CENTURY OF THEOLOGY - MOVEMENTS AND MOTIVES; 
Wm B Eerdmans; 1977; 268pp; Paperback()

£5.00

Dog10021) Davies, John D; CREED AND CONFLICT; Lutterworth; 1979; 159pp; Hardback in 
dustjacket()

£7.00

Dog6668) Davies, John D; CREED AND CONFLICT; Lutterworth; 1979; 159pp; D/w() £2.50

Dog13466) Duffy, Eamon; THE CREED IN THE CATECHISM - THE LIFE OF GOD FOR US; Geoffrey 
Chapman; 1996; 115pp; Fine paperback()

£3.00

Dog9484) Fuhrmann, Paul T; AN INTRODUCTION TO THE GREAT CREEDS OF THE CHURCH; 
St.Andrew Press; 1960; 144pp; Hardback()

£4.00

Dog11860) Goodwin, Harvey; THE FOUNDATIONS OF THE CREED; John Murray; 1889; 408pp; 
Hardback, covers dull, hinges weak, Llandaff Cathedral Library label()

£8.00

Dog9519) Harned, David Bailly; CREED AND PERSONAL IDENTITY - THE MEANING OF THE 
APOSTLES' CREED; Handsel; 1981; 120pp; Hardback in dustjacket()

£8.00

Dog9736) Harned, David Baily; CREED AND PERSONAL IDENTITY - THE MEANING OF THE 
APOSTLES CREED; Handsel; 1981; 120pp; Hardback()

£8.00

Dog7237) Lampe, G.W.H.; I BELIEVE; Skeffington; 1960; 206pp; Torn d/w() £4.00

Dog11854) Maclear, G.F.; AN INTRODUCTION TO THE CREEDS; Macmillan; 1908; 322pp; 
Hardback, covers faded()

£5.00

Dog11866) Major, H.D.A.; THE CHURCH'S CREEDS AND THE MODERN MAN; Skeffington & Son; ; 
132pp; Hardback, spine faded, ex lib()

£5.00

Dog14561) Micks, Marianne H.; LOVING THE QUESTIONS AN EXPLORATION OF THE NICENE 
CREED; TPI; 1993; 134pp; Fine paperback()

£5.00

Dog14488) Pannenberg, Wolfhart; THE APOSTLES' CREED IN THE LIGHT OF TODAY'S QUESTIONS; 
SCM; 1979; 178pp; Paperback, spine faded()

£7.00

Dog14215) Pannenberg, Wolfhart; THE APOSTLES' CREED IN THE LIGHT OF TODAY'S QUESTIONS; 
SCM; 1972; 178pp; Hardback in dustjacket()

£5.00

Dog13499) Pannenberg, Wolfhart; THE APOSTLES' CREED - IN THE LIGHT OF TODAY'S 
QUESTIONS; SCM; 1972; 178pp; Hardback in dustjacket, spine faded()

£5.00

Dog13468) Pannenberg, Wolfhart; THE APOSTLES' CREED - IN THE LIGHT OF TODAY'S 
QUESTIONS; SCM; 1975; 178pp; Paperback, insc.()

£3.00

Dog12102) Pannenberg, Wolfhart; THE APOSTLES' CREED IN THE LIGHT OF TODAY'S QUESTIONS; 
SCM; 1976; 178pp; Paperback, spine faded()

£3.00

Dog7594) Pennenberg, Wolfhart; THE APOSTLES' CREED. IN THE LIGHT OF TODAY'S QUESTIONS; 
SCM; 1975; 178pp; Paperback, insc. pencillings()

£2.50

Dog1422) Rein, Gerhard.; A NEW LOOK AT THE APOSTLES CREED.; Saint Andrew.; 1969; 87pp; 
Wrappers, insc.()

£2.00



Dog12135) Runia, Klaas; I BELIEVE IN GOD...CURRENT QUESTIONS AND THE CREEDS; Tyndale; 
1963; 77pp; Paperback, text sl. marked()

£3.00

Dog10185) Runia, Klaas; I BELIEVE IN GOD... CURRENT QUESTIONS AND THE CREEDS; Tyndale; 
1963; 77pp; Paperback()

£4.00

Dog10809) Thielicke, Helmut; I BELIEVE THE CHRISTIAN'S CREED; Collins; 1969; 255pp; Hardback 
in dustjacket()

£7.00

Dog10051) Thielicke, Helmut; I BELIEVE - THE CHRISTIAN'S CREED; Collins; 1969; 255pp; 
Hardback, ex lib, hinges weak()

£4.00

Dog6221) Thielicke, Helmut; I BELIEVE.  THE CHRISTIAN'S CREED; Fortress; 1968; 255pp; 
Paperback()

£2.50

Dog7214) Thielicke, Helmut; I BELIEVE THE CHRISTIAN'S CREED. TRANSLATED BY JOHN W 
DOBERSTEIN AND H GEORGE ANDERSON; Collins; 1968; 255pp; D/w()

£3.50

Dog4273) Wood, E.; WHOSOEVER WILL - QUICUNQUE VULT; The Faith Press; 1961; 236pp; D/w, 
insc. pencillings()

£2.00

Dog6939) Wood, Edward; WHOSOEVER WILL, QUICUNQUE VULT; Faith; 1961; 236pp; Spine 
faded()

£3.50

History of the development of Dogma
Dog11632) Berkhof, L; THE HISTORY OF CHRISTIAN DOCTRINES; Banner; 1969; 285pp; Hardback 
in chipped dustjacket()

£7.00

Dog11919) Bethune-Baker, J.F.; AN INTRODUCTION TO THE EARLY HISTORY OF CHRISTIAN 
DOCTRINE TO THE TIME OF THE COUNCIL OF CHALCEDON; Methuen; 1962; 458pp; Hardback in 
dustjacket, ex lib, hinges weak()

£5.00

Dog2445) Cooper, John Charles; THE ROOTS OF THE RADICAL THEOLOGY; H & S; 1968; 190pp; 
Wrappers()

£2.00

Dog9604) Cunliffe-Jones, Hubert; CHRISTIAN THEOLOGY SINCE 1600; Gerald Duckworth; 1970; 
172pp; Hardback in dustjacket, library label removed. pencillings()

£4.00

Dog14267) Cunliffe-Jones, Hubert; A HISTORY OF CHRISTIAN DOCTRINE IN SUCCESSION TO THE 
EARLIER WORK OF G.P. FISHER; T & T Clark; 1980; 601pp; Fine hardback in dustjacket()

£10.00

Dog12988) Cunliffe-Jones, Hubert ed; A HISTORY OF CHRISTIAN DOCTRINE IN SUCCESSION TO 
THE EARLIER WORK OF G.P. FISHER; T & T Clark; 1980; 601pp; Hardback in dustjacket, rubber 
stamp mark()

£10.00

Dog13509) Cunliffe-Jones, Hubert ed; A HISTORY OF CHRISTIAN DOCTRINE IN SUCCESSION TO 
THE EARLIER WORK OF G.P. FISHER; T & T Clark; 1980; 601pp; Hardback in dustjacket, covers 
dampstained, dustjacket stuck to boards()

£5.00

Dog12066) Danielou, J. et al; HISTORICAL THEOLOGY; Penguin; 1971; 383pp; Paperback, paper 
browning, ownership inscription()

£2.00

Dog1294) Dillenberger and Welch.; PROTESTANT CHRISTIANITY INTERPRETED THROUGH ITS 
DEVELOPMENT.; Scribner.; 1954; 340pp; Wrappers, book plate()

£2.00

Dog7160) Dillenberger, John; PROTESTANT CHRISTIANITY. INTERPRETED THROUGH ITS 
DEVELOPMENT; Charles Scribner; 1954; 340pp; Paperback, foxing, insc.()

£2.50

Dog5011) Dillistone, F.W.; RELIGIOUS EXPERIENCE AND CHRISTIAN FAITH; SCM Press; 1981; 
120pp; Wrappers()

£2.00

Dog7498) Edwards, D.L.; TRADITION AND TRUTH. THE CHALLENGE OF ENGLAND'S RADICAL 
THEOLOGIANS 1962-1989; H & s; 1989; 326pp; D/w()

£5.00

Dog11349) Edwards, David L; TRADITION AND TRUTH - THE CHALLENGE OF ENGLAND'S RADICAL 
THEOLOGIANS 1962-1989; H & S; 1989; 326pp; Hardback in dustjacket()

£10.00

Dog9739) Edwards, David L; TRADITION AND TRUTH - THE CHALLENGE OF ENGLAND'S RADICAL 
THEOLOGIANS 1962-1989; H & S; 1989; 326pp; Hardback in dustjacket()

£20.00

Dog11817) Elliott-Binns, L.E.; ENGLISH THOUGHT 1860-1900 - THE THEOLGICAL ASPECT; 
Longmans Green; 1956; 388pp; Hardback in chipped dustjacket()

£8.00



Dog11123) Elliott-Binns, L.E.; ENGLISH THOUGHT 1860-1900 - THE THEOLOGICAL ASPECT; 
Longmans Green; 1956; 388pp; Hardback, spine faded, book plate()

£8.00

Dog9913) Elliott-Binns, L.E.; ENGLISH THOUGHT 1860-1900 - THE THEOLOGICAL ASPECT; 
Longmans Green; 1956; 388pp; Hardback, spine faded, insc.()

£8.00

Dog10546) Ellitt-Binns, L.E.; THE DEVELOPMENT OF ENGLISH THEOLOGY IN THE LATER 
NINETEENTH CENTURY - BEING BURROUGHS MEMORIAL LECTURES FOR 1950 DELIVERED IN 
UNIVERSITY OF LEEDS; Longmans Green; 1952; 137pp; Hardback in sl. torn dustjacket, 
pencillings()

£8.00

Dog11951) Ford, David F ed.; THE MODERN THEOLGIANS - AN INTRODUCTION TO CHRISTIAN 
THEOLOGY IN THE TWENTIETH CENTURY - VOLUME I only; Basil Blackwell; 1990; 342pp; 
Paperback, ex lib, spine faded()

£6.00

Dog14230) Ford, David F.; THE MODERN THEOLOGIANS AN INTRODUCTION TO CHRISTIAN 
THEOLOGY IN THE TWENTIETH CENTURY 2 VOLUMES; Blackwell; 1990; 342+330pp; Paperback, 
spine faded volume 1()

£12.00

Dog10746) Funk, Robert W ed.; THE BULTMANN SCHOOL OF BIBLICAL INTERPRETATION - NEW 
DIRECTIONS?; J.C.B. Mohr; 1965; 183pp; Paperback()

£4.00

Dog14250) Hastings, A. & Mason, A.; KEY THINKERS IN CHRISTIANITY; OUP; 2003; 187pp; Fine 
paperback()

£3.00

Dog11110) Hepburn, Ronald W; CHRISTIANITY AND PARADOX - CRITICAL STUDIES IN 
TWENTIETH-CENTURY THEOLOGY; Watts; 1966; 210pp; Hardback, spine faded, book plate, text 
marked 2 pages()

£5.00

Dog12355) Heron, Alasdair, I.C.; A CENTURY OF PROTESTANT THEOLOGY; Lutterworth; 1980; 
229pp; Paperback()

£3.50

Dog12842) Hughes, H. Trevor; PROPHETIC PRAYER - A HISTORY OF THE CHRISTIAN DOCTRINE OF 
PRAYER TO THE REFORMATION; Epworth; 1947; 132pp; Hardback, spine faded, sl. foxing()

£5.00

Dog5304) Kent, John H.; THE END OF THE LINE?  THE DEVELOPMENT OF CHRISTIAN THEOLOGY 
IN THE LAST TWO CENTURIES; SCM Press; 1978; 134pp; Wrappers()

£2.00

Dog3506) MacConnachie, John.; THE BARTHIAN THEOLOGY AND THE MAN OF TO-DAY.; Hodder 
& Stoughton.; 1933; 335pp; Covers dull, insc.()

£2.00

Dog10329) Mackintosh, Hugh Ross; TYPES OF MODERN THEOLOGY - SCHLEIERMACHER TO 
BARTH; Nisbet & Co.; 1937; 333pp; Hardback in sl. torn dustjacket, pencillings()

£8.00

Dog6151) Mackintosh, Hugh Ross; TYPES OF MODERN THEOLOGY.  SCHLEIERMACHER TO 
BARTH; Nisbet & Co; 1942; 333pp; Sl. torn d/w, insc.()

£2.00

Dog5720) MacQuarrie, John; TWENTIETH-CENTURY RELIGIOUS THOUGHT.  THE FRONTIERS OF 
PHILOSOPHY AND THEOLOGY, 1900-1970; SCM Press; 1971; 408pp; Limp cloth, ex lib()

£2.00

Dog6489) Macquarrie, John; TWENTIETH-CENTURY RELIGIOUS THOUGHT THE FRONTIERS OF 
PHILOSOPHY AND THEOLOGY 1900-1970; SCM; 1971; 408pp; Limp cloth()

£4.00

Dog10845) Parkes, Henry B; GODS AND MEN - THE ORIGINS OF WESTERN CULTURE; Routledge 
& Kegan Paul; 1960; 489pp; Hardback, part of dustjacket stuck to endpapers()

£8.00

Dog11761) Pelikan, Jaroslav; THE MYSTERY OF CONTINUITY -TIME AND HISTORY, MEMORY AND 
ETERNITY IN THE THOUGHT OF SAINT AUGUSTINE; Un. Press of Virginia; 1986; 177pp; Hardback 
in dustjacket()

£30.00

Dog10953) Pelikan, Jaroslav; TWENTIETH CENTURY THEOLOGY IN THE MAKING - II - THE 
THEOLOGICAL DIALOGUE - ISSUES AND RESOURCES; Fontana; 1971; 415pp; Paperback, insc.()

£3.00

Dog9434) Pelikan, Jaroslav; OBEDIENT REBELS - CATHOLIC SUBSTANCE AND PROTESTANT 
PRINCIPLE IN LUTHER'S REFORMATION; SCM; 1964; 212pp; Hardback in torn dustjacket, 
pencillings()

£5.00

Dog12244) Pelikan, Jaroslav ed.; TWENTIETH CENTURY THEOLOGY IN THE MAKING - VOLUME 
II - THE THEOLOGICAL DIALOGUE ISSUES AND RESOURCES; Collins; 1971; 415pp; Paperback()

£3.00

Dog12691) Pelikan, Jaroslav ed.; TWENTIETH CENTURY THEOLOGY IN THE MAKING - II - THE 
THEOLOGICAL DIALOGUE: ISSUES AND RESOURCES; Collins/Fontana; 1970; 415pp; Paperback()

£3.00



Dog7478) Pittenger, W.N.; RECONCEPTIONS IN CHRISTIAN THINKING 1817-1967; Seabury Press; 
1968; 127pp; D/w, insc.()

£2.50

Dog10515) Reardon, Bernard M.G.; RELIGIOUS THOUGHT IN THE NINETEENTH CENTURY 
ILLUSTRATED FROM WRITERS OF THE PERIOD; CUP; 1966; 405pp; Paperback, pencillings()

£8.00

Dog9490) Reardon, Bernard M.G.; RELIGIOUS THOUGHT IN THE NINETEENTH CENTURY - 
ILLUSTRATED FROM WRITERS OF THE PERIOD; CUP; 1978; 405pp; Paperback, insc.()

£4.50

Dog6802) Schilling, S Paul; CONTEMPORARY CONTINENTAL THEOLOGIANS; SCM; 1966; 288pp; 
D/w()

£6.00

Dog13500) Sykes, Stephen; THE IDENTITY OF CHRISTIANITY - THEOLOGIANS AND THE ESSENCE 
OF CHRISTIANITY FROM SCHLEIERMACHER TO BARTH; SPCK; 1984; 349pp; Paperback, spine 
faded()

£4.00

Dog7384) Tillich, P; THE PROTESTANT ERA. TRANSLATED BY J.L. ADAMS; Nisbet & Co; 1955; 
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£5.00

Dog8892) Castle, Tony; THE PASTORAL HANDBOOK; Geoffrey Chapman; 1986; 465pp; 
Paperback, insc.()

£3.00

Dog8892) Castle, Tony; THE PASTORAL HANDBOOK; Geoffrey Chapman; 1986; 465pp; 
Paperback, insc.()

£3.00

Dog13266) Chambers, Peter; MADE IN HEAVEN? MINISTRY WITH THOSE INTENDING MARRIAGE; 
SPCK; 1988; 178pp; Fine paperback()

£3.00

Dog12761) Chambers, Peter; MADE IN HEAVEN? MINISTRY WITH THOSE INTENDING MARRIAGE; 
SPCK; 1988; 178pp; Paperback()

£4.00



Dog13266) Chambers, Peter; MADE IN HEAVEN? MINISTRY WITH THOSE INTENDING MARRIAGE; 
SPCK; 1988; 178pp; Fine paperback()

£3.00

Dog12761) Chambers, Peter; MADE IN HEAVEN? MINISTRY WITH THOSE INTENDING MARRIAGE; 
SPCK; 1988; 178pp; Paperback()

£4.00

Dog12754) Childs, Brian H.; SHORT-TERM PASTORAL COUNSELLING - A GUIDE; Abingdon; 1990; 
143pp; Fine paperback()

£5.00

Dog12754) Childs, Brian H.; SHORT-TERM PASTORAL COUNSELLING - A GUIDE; Abingdon; 1990; 
143pp; Fine paperback()

£5.00

Dog12404) Coate, Mary Anne; CLERGY STRESS -THE HIDDEN CONFLICTS IN MINISTRY; SPCK; 
1989; 213pp; Paperback, insc.()

£4.00

Dog12404) Coate, Mary Anne; CLERGY STRESS -THE HIDDEN CONFLICTS IN MINISTRY; SPCK; 
1989; 213pp; Paperback, insc.()

£4.00

Dog12400) Collinson, Nigel ed.; FACING ILLNESS; Epworth; 1986; 87pp; Paperback, insc.() £3.00

Dog12400) Collinson, Nigel ed.; FACING ILLNESS; Epworth; 1986; 87pp; Paperback, insc.() £3.00

Dog4627) Dahl, Gerald L.; HOW CAN WE KEEP CHRISTIAN MARRIAGES FROM FALLING APART?; 
Thomas Nelson.; 1988; 192pp; Wrappers()

£2.00

Dog4627) Dahl, Gerald L.; HOW CAN WE KEEP CHRISTIAN MARRIAGES FROM FALLING APART?; 
Thomas Nelson.; 1988; 192pp; Wrappers()

£2.00

Dog3883) Dearing, Trevor; SUPERNATURAL HEALING TODAY.; Logos International; 1979; 192pp; 
Wrappers()

£2.00

Dog3883) Dearing, Trevor; SUPERNATURAL HEALING TODAY.; Logos International; 1979; 192pp; 
Wrappers()

£2.00

Dog10671) Deeks, David; PASTORAL THEOLOGY: AN INQUIRY; Epworth; 1987; 279pp; 
Paperback()

£5.00

Dog13246) Deeks, David; PASTORAL THEOLOGY - AN INQUIRY; Epworth; 1987; 279pp; Fine 
paperback()

£5.00

Dog13246) Deeks, David; PASTORAL THEOLOGY - AN INQUIRY; Epworth; 1987; 279pp; Fine 
paperback()

£5.00

Dog10671) Deeks, David; PASTORAL THEOLOGY: AN INQUIRY; Epworth; 1987; 279pp; 
Paperback()

£5.00

Dog7427) Dominian, J; MAKE OR BREAK. AN INTRODUCTION TO MARRIAGE COUNSELLING; 
SPCK; 1987; 180pp; Paperback()

£2.50

Dog7427) Dominian, J; MAKE OR BREAK. AN INTRODUCTION TO MARRIAGE COUNSELLING; 
SPCK; 1987; 180pp; Paperback()

£2.50

Dog13011) Dominian, Jack; MARRIAGE - THE DEFINITIVE GUIDE TO WHAT MAKES A MARRIAGE 
WORK; Heinemann; 1995; 307pp; Hardback in dustjacket, text marked()

£2.00

Dog13474) Dominian, Jack; MAKE OR BREAK - AN INTRODUCTION TO MARRIAGE COUNSELLING; 
SPCK; 1984; 180pp; Paperback, insc.()

£2.00

Dog10409) Dominian, Jack; MAKE OR BREAK - AN INTRODUCTION TO MARRIAGE COUNSELLING; 
SPCK; 1984; 180pp; Paperback, insc. pencillings()

£4.00

Dog13220) Dominian, Jack; MAKE OR BREAK - AN INTRODUCTION TO MARRIAGE COUNSELLING; 
SPCK; 1984; 180pp; Paperback, spine faded()

£2.00

Dog12010) Dominian, Jack; MAKE OR BREAK - AN INTRODUCTION TO MARRIAGE COUNSELLING; 
SPCK; 1984; 180pp; Fine paperback()

£5.00

Dog13345) Dominian, Jack; MAKE OR BREAK - AN INTRODUCTION TO MARRIAGE COUNSELLING; 
SPCK; 1984; 180pp; Paperback()

£2.00

Dog12010) Dominian, Jack; MAKE OR BREAK - AN INTRODUCTION TO MARRIAGE COUNSELLING; 
SPCK; 1984; 180pp; Fine paperback()

£5.00

Dog12778) Dominian, Jack; MAKE OR BREAK - AN INTRODUCTION TO MARRIAGE COUNSELLING; 
SPCK; 1984; 180pp; Paperback()

£3.00



Dog12778) Dominian, Jack; MAKE OR BREAK - AN INTRODUCTION TO MARRIAGE COUNSELLING; 
SPCK; 1984; 180pp; Paperback()

£3.00

Dog13011) Dominian, Jack; MARRIAGE - THE DEFINITIVE GUIDE TO WHAT MAKES A MARRIAGE 
WORK; Heinemann; 1995; 307pp; Hardback in dustjacket, text marked()

£2.00

Dog13345) Dominian, Jack; MAKE OR BREAK - AN INTRODUCTION TO MARRIAGE COUNSELLING; 
SPCK; 1984; 180pp; Paperback()

£2.00

Dog10409) Dominian, Jack; MAKE OR BREAK - AN INTRODUCTION TO MARRIAGE COUNSELLING; 
SPCK; 1984; 180pp; Paperback, insc. pencillings()

£4.00

Dog13220) Dominian, Jack; MAKE OR BREAK - AN INTRODUCTION TO MARRIAGE COUNSELLING; 
SPCK; 1984; 180pp; Paperback, spine faded()

£2.00

Dog13474) Dominian, Jack; MAKE OR BREAK - AN INTRODUCTION TO MARRIAGE COUNSELLING; 
SPCK; 1984; 180pp; Paperback, insc.()

£2.00

Dog4806) Dominian, Jack.; MAKE OR BREAK - AN INTRODUCTION TO MARRIAGE COUNSELLING.; 
SPCK.; 1984; 180pp; Wrappers()

£2.00

Dog4806) Dominian, Jack.; MAKE OR BREAK - AN INTRODUCTION TO MARRIAGE COUNSELLING.; 
SPCK.; 1984; 180pp; Wrappers()

£2.00

Dog12097) Dominian,Jack; MAKE OR BREAK AN INTRODUCTION TO MARRIAGE COUNSELLING; 
SPCK; 1984; 180pp; Paperback, ownership inscription()

£4.00

Dog12097) Dominian,Jack; MAKE OR BREAK AN INTRODUCTION TO MARRIAGE COUNSELLING; 
SPCK; 1984; 180pp; Paperback, ownership inscription()

£4.00

Dog14226) Furniss, George; SOCIOLOGY FOR PASTORAL CARE AN INTRODUCTION FOR 
STUDENTS AND PASTORS; SPCK; 1995; 196pp; Fine paperback()

£12.00

Dog14226) Furniss, George; SOCIOLOGY FOR PASTORAL CARE AN INTRODUCTION FOR 
STUDENTS AND PASTORS; SPCK; 1995; 196pp; Fine paperback()

£12.00

Dog14084) Grainger, Roger; WATCHING FOR WINGS - THEOLOGY AND MENTAL ILLNESS IN A 
PASTORAL SETTING; DLT; 1979; 152pp; Paperback()

£3.00

Dog13730) Grainger, Roger; STRANGERS IN THE PEWS - THE PASTORAL CARE OF PSYCHIATRIC 
PATIENTS WITHIN THE CHRISTIAN CONGREGATION; Epworth; 1993; 134pp; Paperback, insc.()

£3.00

Dog11553) Grainger, Roger; THE PASTORAL CARE OF THE NEWLY RETIRED; DLT; 1993; 161pp; 
Paperback, pencillings()

£4.00

Dog13730) Grainger, Roger; STRANGERS IN THE PEWS - THE PASTORAL CARE OF PSYCHIATRIC 
PATIENTS WITHIN THE CHRISTIAN CONGREGATION; Epworth; 1993; 134pp; Paperback, insc.()

£3.00

Dog14084) Grainger, Roger; WATCHING FOR WINGS - THEOLOGY AND MENTAL ILLNESS IN A 
PASTORAL SETTING; DLT; 1979; 152pp; Paperback()

£3.00

Dog11553) Grainger, Roger; THE PASTORAL CARE OF THE NEWLY RETIRED; DLT; 1993; 161pp; 
Paperback, pencillings()

£4.00

Dog439) Greeves, Frederic; THEOLOGY AND THE CURE OF SOULS. An introduction to Pastoral 
Theology; Epworth; 1960; 180pp; D/w()

£2.00

Dog439) Greeves, Frederic; THEOLOGY AND THE CURE OF SOULS. An introduction to Pastoral 
Theology; Epworth; 1960; 180pp; D/w()

£2.00

Dog4820) Grunlan, Stephen A.; MARRIAGE AND THE FAMILY.; Zondervan.; 1984; 367pp; 
Wrappers()

£2.00

Dog4820) Grunlan, Stephen A.; MARRIAGE AND THE FAMILY.; Zondervan.; 1984; 367pp; 
Wrappers()

£2.00

Dog12777) Hurding, Roger F.; RESTORING THE IMAGE - AN INTRODUCTION TO CHRISTIAN 
COUNSELLING; Paternoster; 1980; 128pp; Paperback, b/w illus.()

£3.00

Dog12777) Hurding, Roger F.; RESTORING THE IMAGE - AN INTRODUCTION TO CHRISTIAN 
COUNSELLING; Paternoster; 1980; 128pp; Paperback, b/w illus.()

£3.00

Dog13173) Hyde, Clark; TO DECLARE GOD'S FORGIVENESS TOWARD A PASTORAL THEOLOGY OF 
RECONCILIATION; Morehouse Barlow; 1984; 165pp; Paperback, insc.()

£7.00



Dog13173) Hyde, Clark; TO DECLARE GOD'S FORGIVENESS TOWARD A PASTORAL THEOLOGY OF 
RECONCILIATION; Morehouse Barlow; 1984; 165pp; Paperback, insc.()

£7.00

Dog13247) Jackson, Edgar N.; COUNSELLING THE DYING; SCM; 1982; 180pp; Paperback, covers 
creased()

£4.00

Dog13247) Jackson, Edgar N.; COUNSELLING THE DYING; SCM; 1982; 180pp; Paperback, covers 
creased()

£4.00

Dog13903) Jacobs, Micahael; HOLDING IN TRUST - THE APPRAISAL OF MINISTRY; SPCK; 1989; 
187pp; Paperback()

£3.00

Dog13903) Jacobs, Micahael; HOLDING IN TRUST - THE APPRAISAL OF MINISTRY; SPCK; 1989; 
187pp; Paperback()

£3.00

Dog13731) Jacobs, Michael; TOWARDS THE FULLNESS OF CHRIST - PASTORAL CARE AND 
CHRISTIAN MATURITY; DLT; 1988; 148pp; Fine paperback, insc.()

£3.00

Dog13439) Jacobs, Michael; HOLDING IN TRUST - THE APPRAISAL OF MINISTRY; SPCK; 1989; 
187pp; Paperback, insc.()

£3.00

Dog10972) Jacobs, Michael; HOLDING IN TRUST - THE APPRAISAL OF MINISTRY; SPCK; 1991; 
187pp; Paperback()

£5.00

Dog10403) Jacobs, Michael; STILL SMALL VOICE - A PRACTICAL INTRODUCTION TO 
COUNSELLING FOR PASTORS AND OTHER HELPERS; SPCK; 1983; 182pp; Paperback, insc. 
pencillings()

£4.00

Dog7559) Jacobs, Michael; STILL SMALL VOICE. A PRACTICAL INTRODUCTION TO COUNSELLING 
FOR PASTORS AND OTHER HELPERS; SPCK; 1982; 182pp; Paperback()

£2.50

Dog13439) Jacobs, Michael; HOLDING IN TRUST - THE APPRAISAL OF MINISTRY; SPCK; 1989; 
187pp; Paperback, insc.()

£3.00

Dog13461) Jacobs, Michael; SWIFT TO HEAR - FACILITATING SKILLS IN LISTENING AND 
RESPONDING; SPCK; 1985; 141pp; Paperback, insc.()

£3.00

Dog12079) Jacobs, Michael; HOLDING IN TRUST THE APPRAISAL OF MINISTRY; SPCK; 1989; 
187pp; Fine paperback()

£4.00

Dog10339) Jacobs, Michael; HOLDING IN TRUST - THE APPRAISAL OF MINISTRY; SPCK; 1989; 
187pp; Paperback, insc. pencillings()

£4.00

Dog13461) Jacobs, Michael; SWIFT TO HEAR - FACILITATING SKILLS IN LISTENING AND 
RESPONDING; SPCK; 1985; 141pp; Paperback, insc.()

£3.00

Dog7559) Jacobs, Michael; STILL SMALL VOICE. A PRACTICAL INTRODUCTION TO COUNSELLING 
FOR PASTORS AND OTHER HELPERS; SPCK; 1982; 182pp; Paperback()

£2.50

Dog10339) Jacobs, Michael; HOLDING IN TRUST - THE APPRAISAL OF MINISTRY; SPCK; 1989; 
187pp; Paperback, insc. pencillings()

£4.00

Dog13733) Jacobs, Michael; SWIFT TO HEAR - FACILITATING SKILLS IN LISTENING AND 
RESPONDING; SPCK; 1989; 141pp; Paperback, insc. spine faded()

£3.00

Dog10403) Jacobs, Michael; STILL SMALL VOICE - A PRACTICAL INTRODUCTION TO 
COUNSELLING FOR PASTORS AND OTHER HELPERS; SPCK; 1983; 182pp; Paperback, insc. 
pencillings()

£4.00

Dog13733) Jacobs, Michael; SWIFT TO HEAR - FACILITATING SKILLS IN LISTENING AND 
RESPONDING; SPCK; 1989; 141pp; Paperback, insc. spine faded()

£3.00

Dog12079) Jacobs, Michael; HOLDING IN TRUST THE APPRAISAL OF MINISTRY; SPCK; 1989; 
187pp; Fine paperback()

£4.00

Dog10972) Jacobs, Michael; HOLDING IN TRUST - THE APPRAISAL OF MINISTRY; SPCK; 1991; 
187pp; Paperback()

£5.00

Dog10715) Jacobs, Michael; HOLDING IN TRUST - THE APPRAISAL OF MINISTRY; SPCK; 1989; 
187pp; Paperback()

£5.00

Dog13731) Jacobs, Michael; TOWARDS THE FULLNESS OF CHRIST - PASTORAL CARE AND 
CHRISTIAN MATURITY; DLT; 1988; 148pp; Fine paperback, insc.()

£3.00



Dog10715) Jacobs, Michael; HOLDING IN TRUST - THE APPRAISAL OF MINISTRY; SPCK; 1989; 
187pp; Paperback()

£5.00

Dog10545) Jacobs, Michael; STILL SMALL VOICE - A PRACTICAL INTRODUCTION TO 
COUNSELLING FOR PASTORS AND OTHER HELPERS; SPCK; 1982; 182pp; Paperback()

£5.00

Dog10545) Jacobs, Michael; STILL SMALL VOICE - A PRACTICAL INTRODUCTION TO 
COUNSELLING FOR PASTORS AND OTHER HELPERS; SPCK; 1982; 182pp; Paperback()

£5.00

Dog2776) Kean, Charles Duell; CHRISTIAN FAITH AND PASTORAL CARE; S.P.C.K.; 1961; 139pp; 
D/w()

£2.00

Dog2776) Kean, Charles Duell; CHRISTIAN FAITH AND PASTORAL CARE; S.P.C.K.; 1961; 139pp; 
D/w()

£2.00

Dog11708) Kennedy, E & Charles, S.C; ON BECOMING A COUNSELLOR - A BASIC GUIDE FOR NON-
PROFESSIONAL COUNSELLORS - NEW EXPANDED EDITION; Gill & Macmillan; 1990; 415pp; Fine 
paperback()

£8.00

Dog11708) Kennedy, E & Charles, S.C; ON BECOMING A COUNSELLOR - A BASIC GUIDE FOR NON-
PROFESSIONAL COUNSELLORS - NEW EXPANDED EDITION; Gill & Macmillan; 1990; 415pp; Fine 
paperback()

£8.00

Dog13019) Kopp, Ruth; WHERE HAS GRANDPA GONE? HELPING CHILDREN COPE WITH GRIEF 
AND LOSS; Zondervan; 1988; 219pp; Paperback()

£3.00

Dog13019) Kopp, Ruth; WHERE HAS GRANDPA GONE? HELPING CHILDREN COPE WITH GRIEF 
AND LOSS; Zondervan; 1988; 219pp; Paperback()

£3.00

Dog13707) Lake, Frank; CLINICAL THEOLOGY - A THEOLOGICAL AND PSYCHIATRIC BASIS TO 
CLINICAL PASTORAL CARE; DLT; 1973; 1282pp; Hardback in dustjacket, sl. foxing edges, charts in 
pocket at back of book()

£50.00

Dog13707) Lake, Frank; CLINICAL THEOLOGY - A THEOLOGICAL AND PSYCHIATRIC BASIS TO 
CLINICAL PASTORAL CARE; DLT; 1973; 1282pp; Hardback in dustjacket, sl. foxing edges, charts in 
pocket at back of book()

£50.00

Dog11180) Lake, Tony; LIVING WITH GRIEF - OVERCOMING COMMON PROBLEMS; Sheldon Pr.; 
2000; 154pp; Paperback()

£5.00

Dog11180) Lake, Tony; LIVING WITH GRIEF - OVERCOMING COMMON PROBLEMS; Sheldon Pr.; 
2000; 154pp; Paperback()

£5.00

Dog13294) Lee, R.S.; PRINCIPLES OF PASTORAL COUNSELLING; SPCK; 1978; 135pp; Paperback, 
insc.()

£3.00

Dog13294) Lee, R.S.; PRINCIPLES OF PASTORAL COUNSELLING; SPCK; 1978; 135pp; Paperback, 
insc.()

£3.00

Dog12396) Maddocks, Morris; TWENTY QUESTIONS ABOUT HEALING; SPCK; 1988; 129pp; 
Paperback, insc. paper browning()

£3.00

Dog12396) Maddocks, Morris; TWENTY QUESTIONS ABOUT HEALING; SPCK; 1988; 129pp; 
Paperback, insc. paper browning()

£3.00

Dog13900) Marcetti, A & Lunn, S.; FACING CHANGES - CHANGING FACES - POSITIVE SPIRITUAL 
AND EMOTIONAL GROWTH IN MID-LIFE; DLT; 1995; 164pp; Fine paperback()

£3.00

Dog13900) Marcetti, A & Lunn, S.; FACING CHANGES - CHANGING FACES - POSITIVE SPIRITUAL 
AND EMOTIONAL GROWTH IN MID-LIFE; DLT; 1995; 164pp; Fine paperback()

£3.00

Dog438) Millard, D.W. (ed); RELIGION AND MEDICINE. 3; SCM; 1976; 176pp; Wrappers() £2.00

Dog438) Millard, D.W. (ed); RELIGION AND MEDICINE. 3; SCM; 1976; 176pp; Wrappers() £2.00

Dog13544) Monaghan, Andrew; COUNSELLING AS A CHRISTIAN CHALLENGE; Gill & Macmillan; 
1991; 183pp; Paperback()

£6.00

Dog13544) Monaghan, Andrew; COUNSELLING AS A CHRISTIAN CHALLENGE; Gill & Macmillan; 
1991; 183pp; Paperback()

£6.00

Dog13515) Pattison, Stephen; A CRITIQUE OF PASTORAL CARE; SCM; 1988; 210pp; Paperback() £12.00

Dog13719) Pattison, Stephen; ALIVE AND KICKING - TOWARDS A PRACTICAL THEOLOGY OF 
ILLNESS AND HEALING; SCM; 1989; 192pp; Paperback()

£5.00



Dog13719) Pattison, Stephen; ALIVE AND KICKING - TOWARDS A PRACTICAL THEOLOGY OF 
ILLNESS AND HEALING; SCM; 1989; 192pp; Paperback()

£5.00

Dog13515) Pattison, Stephen; A CRITIQUE OF PASTORAL CARE; SCM; 1988; 210pp; Paperback() £12.00

Dog14190) Schaef, Anne Wilson; BEYOND THERAPY, BEYOND SCIENCE A NEW MODEL FOR 
HEALING THE WHOLE PERSON; HarperSanFrancisco; 1996; 351pp; Hardback in dustjacket()

£8.00

Dog14190) Schaef, Anne Wilson; BEYOND THERAPY, BEYOND SCIENCE A NEW MODEL FOR 
HEALING THE WHOLE PERSON; HarperSanFrancisco; 1996; 351pp; Hardback in dustjacket()

£8.00

Dog13462) Selby, Peter; LIBERATING GOD - PRIVATE CARE AND PUBLIC STRUGGLE; SPCK; 1983; 
111pp; Paperback, insc.()

£3.00

Dog13543) Selby, Peter; LIBERATING GOD - PRIVATE CARE AND PUBLIC STRUGGLE; SPCK; 1983; 
111pp; Paperback, pencillings()

£3.00

Dog10217) Selby, Peter; LIBERATING GOD - PRIVATE CARE AND PUBLIC STRUGGLE; SPCK; 1983; 
111pp; Paperback, insc. pencillings()

£5.00

Dog10217) Selby, Peter; LIBERATING GOD - PRIVATE CARE AND PUBLIC STRUGGLE; SPCK; 1983; 
111pp; Paperback, insc. pencillings()

£5.00

Dog13462) Selby, Peter; LIBERATING GOD - PRIVATE CARE AND PUBLIC STRUGGLE; SPCK; 1983; 
111pp; Paperback, insc.()

£3.00

Dog13543) Selby, Peter; LIBERATING GOD - PRIVATE CARE AND PUBLIC STRUGGLE; SPCK; 1983; 
111pp; Paperback, pencillings()

£3.00

Dog13689) Spiegel, Yorick; THE GRIEF PROCESS; SCM; 1978; 384pp; Hardback in dustjacket() £4.00

Dog13689) Spiegel, Yorick; THE GRIEF PROCESS; SCM; 1978; 384pp; Hardback in dustjacket() £4.00

Dog10542) Taylor, Michael H; LEARNING TO CARE - CHRISTIAN REFLECTION ON PASTORAL 
PRACTICE; SPCK; 1983; 117pp; Paperback()

£5.00

Dog10714) Taylor, Michael H; LEARNING TO CARE - CHRISTIAN REFLECTION ON PASTORAL 
PRACTICE; SPCK; 1983; 117pp; Paperback()

£5.00

Dog10542) Taylor, Michael H; LEARNING TO CARE - CHRISTIAN REFLECTION ON PASTORAL 
PRACTICE; SPCK; 1983; 117pp; Paperback()

£5.00

Dog10714) Taylor, Michael H; LEARNING TO CARE - CHRISTIAN REFLECTION ON PASTORAL 
PRACTICE; SPCK; 1983; 117pp; Paperback()

£5.00

Dog10334) Taylor, Michael H; LEARNING TO CARE - CHRISTIAN REFLECTION ON PASTORAL 
PRACTICE; SPCK; 1987; 117pp; Paperback, insc. pencillings, insc.()

£5.00

Dog10334) Taylor, Michael H; LEARNING TO CARE - CHRISTIAN REFLECTION ON PASTORAL 
PRACTICE; SPCK; 1987; 117pp; Paperback, insc. pencillings, insc.()

£5.00

Dog13508) Taylor, Michael H.; LEARNING TO CARE - CHRISTIAN REFLECTION ON PASTORAL 
PRACTICE; SPCK; 1987; 117pp; Paperback()

£3.00

Dog13469) Taylor, Michael H.; LEARNING TO CARE - CHRISTIAN REFLECTION ON PASTORAL 
PRACTICE; SPCK; 1983; 117pp; Paperback()

£3.00

Dog12403) Taylor, Michael H.; LEARNING TO CARE - CHRISTIAN REFLECTION ON PASTORAL 
PRACTICE; SPCK; 1983; 117pp; Paperback, insc.()

£3.00

Dog13508) Taylor, Michael H.; LEARNING TO CARE - CHRISTIAN REFLECTION ON PASTORAL 
PRACTICE; SPCK; 1987; 117pp; Paperback()

£3.00

Dog12403) Taylor, Michael H.; LEARNING TO CARE - CHRISTIAN REFLECTION ON PASTORAL 
PRACTICE; SPCK; 1983; 117pp; Paperback, insc.()

£3.00

Dog13469) Taylor, Michael H.; LEARNING TO CARE - CHRISTIAN REFLECTION ON PASTORAL 
PRACTICE; SPCK; 1983; 117pp; Paperback()

£3.00

Dog8649) Van Dongen-Garrad, Jessie; INVISIBLE BARRIERS - PASTORAL CARE WITH PHYSICALLY 
DISABLED PEOPLE; SPCK; 1983; 156pp; Paperback, ex lib()

£2.00

Dog8649) Van Dongen-Garrad, Jessie; INVISIBLE BARRIERS - PASTORAL CARE WITH PHYSICALLY 
DISABLED PEOPLE; SPCK; 1983; 156pp; Paperback, ex lib()

£2.00

Dog13459) Virgo, Leslie (ed.); FIRST AID IN PASTORAL CARE; T & T Clark; 1987; 276pp; 
Paperback, paper browning, insc.()

£3.00



Dog13459) Virgo, Leslie (ed.); FIRST AID IN PASTORAL CARE; T & T Clark; 1987; 276pp; 
Paperback, paper browning, insc.()

£3.00

Dog10722) Walrond-Skinner, Sue; FAMILY MATTERS - THE PASTORAL CARE OF PERSONAL 
RELATIONSHIPS; SPCK; 1988; 179pp; Paperback()

£5.00

Dog12099) Walrond-Skinner, Sue; FAMILY MATTERS THE PASTORAL CARE OF PERSONAL 
RELATIONSHIPS; SPCK; 1988; 179pp; Fine paperback()

£4.00

Dog12099) Walrond-Skinner, Sue; FAMILY MATTERS THE PASTORAL CARE OF PERSONAL 
RELATIONSHIPS; SPCK; 1988; 179pp; Fine paperback()

£4.00

Dog10722) Walrond-Skinner, Sue; FAMILY MATTERS - THE PASTORAL CARE OF PERSONAL 
RELATIONSHIPS; SPCK; 1988; 179pp; Paperback()

£5.00

Dog11946) Woodward, James ed.; EMBRACING THE CHAOS - THEOLOGICAL RESPONSES TO 
AIDS; SPCK; 1990; 117pp; Paperback()

£4.00

Dog11946) Woodward, James ed.; EMBRACING THE CHAOS - THEOLOGICAL RESPONSES TO 
AIDS; SPCK; 1990; 117pp; Paperback()

£4.00

Dog14199) Wright, Frank; PASTORAL CARE REVISITED; SCM; 1996; 151pp; paperback, paper 
browning()

£6.00

Dog13399) Wright, Frank; EXPLORATION INTO GOODNESS; SCM; 1988; 87pp; Paperback, insc.() £2.00

Dog8627) Wright, Frank; THE PASTORAL NATURE OF THE MINISTRY; SCM; 1980; 89pp; 
Paperback, ex lib()

£2.00

Dog11406) Wright, Frank; EXPLORATION INTO GOODNESS; SCM; 1988; 87pp; Paperback() £3.00

Dog10360) Wright, Frank; THE PASTORAL NATURE OF THE MINISTRY; SCM; 1981; 89pp; 
Paperback, paper browning()

£4.00

Dog10362) Wright, Frank; PASTORAL CARE FOR LAY PEOPLE; SCM; 1983; 114pp; Paperback() £4.00

Dog11647) Wright, Frank; PASTORAL CARE FOR LAY PEOPLE; SCM; 1986; 114pp; Paperback, 
pencillings()

£4.00

Dog10360) Wright, Frank; THE PASTORAL NATURE OF THE MINISTRY; SCM; 1981; 89pp; 
Paperback, paper browning()

£4.00

Dog13077) Wright, Frank; PASTORAL CARE REVISITED; SCM; 1996; 151pp; Paperback, 
paperback()

£8.00

Dog14199) Wright, Frank; PASTORAL CARE REVISITED; SCM; 1996; 151pp; paperback, paper 
browning()

£6.00

Dog11406) Wright, Frank; EXPLORATION INTO GOODNESS; SCM; 1988; 87pp; Paperback() £3.00

Dog11647) Wright, Frank; PASTORAL CARE FOR LAY PEOPLE; SCM; 1986; 114pp; Paperback, 
pencillings()

£4.00

Dog10362) Wright, Frank; PASTORAL CARE FOR LAY PEOPLE; SCM; 1983; 114pp; Paperback() £4.00

Dog12101) Wright, Frank; THE PASTORAL NATURE OF THE MINISTRY; SCM; 1980; 89pp; 
Paperback, ownership inscription()

£3.00

Dog13077) Wright, Frank; PASTORAL CARE REVISITED; SCM; 1996; 151pp; Paperback, 
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